
На  Чернігівщині надходження  від сплати єдиного внеску склали 720 мільйонів гривень 

         Платники Чернігівської області за чотири місяці поточного року  сплатили понад 720 млн. 

гривень єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування. 

        Є тенденція до зростання надходжень єдиного внеску – з 180 млн.грн. у січні до 

197 млн.грн. у квітні. Внесені до діючого законодавства зміни щодо  підвищення з травня 

цього року мінімальної заробітної плати  сприяють збільшенню сплати єдиного внеску в 

подальшому. 

        ДФС   у  Чернігівській  області  нагадує, що з 1 травня розмір мінімальної заробітної плати 

складає 1450 грн., розмір мінімального страхового внеску становить 319 грн. (1450 грн.х 22%). 

        Звертаємо  увагу, що на рівні мінімального страхового внеску мають сплачувати єдиний 

внесок за себе фізичні особи - підприємці платники єдиного податку. 

        Також змінилася максимальна величина доходу, на яку потрібно нараховувати єдиний 

внесок. Вона складає 25 прожиткових мінімумів для працездатних осіб, встановлених на місяць 

нарахування доходу. З травня це 36 250 грн. (1450 грн. х 25).  

       Слід пам’ятати, що своєчасна та повна сплата  єдиного внеску  –  запорука зростання 

добробуту та гарантія соціального захисту. 

  
Платники Чернігівщини активно користуються комплексом адміністративних, 

консультативних та  інформаційних послуг органів ДФС 

За січень – квітень поточного року органами ДФС області надано платникам понад 284 

тисячі адміністративних, консультативних, інформаційних послуг  та електронних сервісів. 

 За інформацією відділу обслуговування платників податків Головного управління ДФС 

у Чернігівській області, найбільшу частку адміністративних послуг – 67 відсотів (190,5 тисяч) 

платники отримали через Центри обслуговування платників. Найбільш затребуваною була 

послуга видачі картки платника податків. Нею скористалися більш як 12 тисяч платників. За 

нею - послуга з реєстрації книг обліку розрахункових операцій. За відповідний період надано 

2,4 тисячі таких послуг. 

 Крім того, значну частку становлять: надання витягу з реєстру платника єдиного 

податку – 2 тисячі, реєстрація книги обліку доходів та книги обліку доходів і витрат платникам 

єдиного податку – 1,7 тисяч, видача ліцензії на право роздрібної торгівлі алкогольними 

напоями – 0,8 тисяч, видача довідки про відсутність заборгованості з платежів до бюджету, що 

контролюються органами фіскальної служби  та  видача ліцензії на право роздрібної торгівлі 

тютюновими виробами –  по 0,7 тисяч, реєстрація розрахункових книжок – 0,6 тисяч. 

 

Платники області дали позитивну оцінку роботі Центрів обслуговування  

З метою дослідження якості обслуговування платників податків в ЦОП, органами ДФС 

області в квітні проведено опитування відвідувачів, що звертались з метою подання звітності, 

отримання адміністративних, інформаційних послуг та за консультаціями. Опитування 

проводилось шляхом анкетування.  

Як показали результати вивчення заповнених анкет, платники дали позитивну оцінку 

роботі Центрів, а також підтвердили оперативність реагування податківців на зауваження та 

надані пропозиції. 

Загалом, за квітень поточного року відвідувачі залишили 5296 позитивних відповідей на 

поставлені питання. Скаржитись на неправомірні дії працівників ЦОП та якість наданих ними 

послуг платникам, які опитані протягом квітня, не доводилось. 

Респонденти висловили задоволення електронними сервісами, наявністю зручних 

засобів для комунікації та графіком роботи.  Обслуговування у ЦОП платники визнали 

оперативним та якісним. 

До речі, протягом квітня Центри відвідало понад 39 тисяч громадян, які відмітили 

спрощення в отриманні послуг та суттєве поліпшення якості обслуговування. 

 

Службою ДФС області звернення громадян розглядаються вчасно 

Впродовж січня-квітня 2016 року до органів ДФС області надійшло від громадян 80 

індивідуальних письмових звернень та 5 колективних від 29-ти осіб.  

Серед пільгових категорій громадян, право на звернення реалізували  учасник бойових 

дій та інвалід ІІІ групи.  



За результатами розгляду: роз’яснено – 68 звернень, вирішено позитивно – 4, 

направлено за належністю – 4,  на стадії розгляду перебуває 9 звернень.  

Для забезпечення реалізації конституційного права на звернення, керівниками 

податкових інспекцій області проведено 91 особистий прийом громадян, з них 26 виїзних.  

  Усім заявникам надані своєчасні та кваліфіковані відповіді. 

 

Співробітниками відділу боротьби з відмиванням доходів, одержаних злочинним 

шляхом ГУ ДФС у Чернігівській області викрито порушень на суму 7,5 мільйони гривень 

За матеріалами співробітників відділу боротьби з відмиванням доходів, одержаних 

злочинним шляхом ГУ ДФС у Чернігівській області, станом на 16.05.2016 в Єдиному реєстрі 

досудових розслідувань обліковано 15 кримінальних правопорушень. З них 9 кваліфікуються 

за ст. 191 Кримінального кодексу України (привласнення, розтрата майна або заволодіння ним 

шляхом зловживання службовим становищем), 6 – за іншими статтями Кримінального кодексу 

України. Загальна сума нанесених державі збитків складає 7,5 млн. грн. 

Зокрема, в квітні поточного року співробітниками відділу задокументовано факт 

незаконного привласнення державних коштів посадовими особами підприємства при 

проведенні будівельних робіт в м. Чернігові. Перевіркою встановлено завищення 

підприємством у актах приймання виконаних робіт для комунальної установи кошторисної 

заробітної плати за 4 квартал 2015 року на загальну суму 167 тис. грн.   

В результаті здійснених операцій державі нанесено збитки на загальну суму 167 тис. 

грн. 

За даним фактом до Єдиного реєстру досудових розслідувань внесено відомості про 

відкриття кримінального провадження, що кваліфікується за ч. 2 ст. 191 КК України. Досудове 

розслідування триває. 

 

Чернігівською митницею ДФС перераховано до Держбюджету 

більше 1,5 мільярди гривень 

Як повідомили у Чернігівській митниці ДФС, протягом січня-квітня поточного року 

надходження  до Державного бюджету від діяльності митниці склали  1517 мільйонів гривень.  

Найбільші суми митних платежів нараховані за результатами митного оформлення 

добрив, тютюнової сировини, сигарет, шин та покришок гумових, тракторів, джгуту 

ацетатного, фільтропаличок та пива солодового. За результатами митного оформлення цих 

груп товарів до бюджету надійшло понад 1 мільярд гривень, що становить 69 відсотків від 

загальної суми коштів.     

Порівнюючи 4 місяці поточного року з аналогічним періодом минулого, митники 

констатують, що зросли обсяги ввезення через зону діяльності митниці добрив, сигарет та 

тютюну. Поряд з цим, зовсім відсутні митні оформлення скрапленого газу, шоколадних 

виробів, метанолу. 

 

Чернігівськими митниками припинено 195 порушень митних правил на суму 

понад 18 мільйонів гривень 

Співробітники Чернігівської митниці ДФС протягом січня–квітня припинили 195  

порушень митних правил на загальну суму понад 18 мільйонів гривень. У порівнянні з 

аналогічним періодом минулого року на цьому напрямку діяльності відбулося збільшення як 

по кількості справ, так і по  вартості предметів правопорушення. Цьогоріч кількість порушених 

справ зросла на 17, а вартість предметів по них - на 1,3 мільйони гривень.   

За вартістю переважають промислові товари – 1 578 тисяч гривень та транспортні 

засоби  -  1 682 тисячі гривень. 

Також за цей період безпосередньо митницею розглянуто 93 справи про порушення 

митних правил. За результатами їх розгляду порушники оштрафовані на суму 3 769 тисяч 

гривень, з яких до бюджету вже сплачено 346 тисяч гривень. 


